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JEGYZŐKÖNYV 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2026. március 18. napján 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Napirend: 

1. Javaslat a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati 

konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

3. Javaslat tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

4. Javaslat gépi tereprendezési munkákról 

5. Javaslat az önkormányzat és intézményei éves összesített közbeszerzési tervéről 

6. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

7. Javaslat a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

8. Javaslat ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

9. Egyebek 

 

Határozatok: 

• 66/2026. (III. 18.) jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről 

• 67/2026. (III. 18.) a napirend elfogadásáról 

• 68/2026. (III. 18.) a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok 

elbírálásáról 

• 69/2026. (III. 18.) a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű 

pályázati konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

• 70/2026. (III. 18.) tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

• 71/2026. (III. 18.) gépi tereprendezési munkákról 

• 72/2026. (III. 18.) az önkormányzat 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervéről 

• 73/2026. (III. 18.) a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2026. évi éves összesített 

közbeszerzési tervéről 

• 74/2026. (III. 18.) a Ráckeresztúri Mosoly Óvoda 2026. évi éves összesített közbeszerzési 

tervéről 

• 75/2026. (III. 18.) a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

• 76/2026. (III. 18.) a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

• 77/2026. (III. 18.) ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

 

Rendeletek: - 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2026. március 18. napján 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye: Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal tárgyalója - 2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 

20. 
 

Jelen vannak: 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Dienes Gábor alpolgármester 

Szabó Dávid képviselő 

Szakolci Gréta képviselő 

 

Távol maradt: 

Szabó József alpolgármester 

Peták Norbert képviselő 

Radócz Barna képviselő 

 

Állandó meghívott: 

Biró István Gazdasági Bizottság tagja 

dr. Nagy Gábor jegyző 

 

Meghívott: - 

 

Hallgatóság: - 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, jegyző 

urat. Megállapítja, hogy a 7 tagú képviselő-testületből 4 fő jelen van, a testület határozatképes, 

az ülést megnyitja. A hiányzók előre jelezték távollétüket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja 

Szabó Dávid képviselőt. Mivel nincs egyéb javaslat, kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő 

személyéről. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

66/2026. (III. 18.) határozata 

 

jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről 

 

A képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Dávid képviselőt jelöli ki. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Javasolja a meghívóban szereplő napirendi 

pontok elfogadását a következő kiegészítéssel, módosítással: 

1. Javaslat a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati 

konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 
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3. Javaslat tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

4. Javaslat gépi tereprendezési munkákról 

5. Javaslat az önkormányzat és intézményei éves összesített közbeszerzési tervéről 

6. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

7. Javaslat a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

8. Javaslat ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

9. Egyebek 

Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

67/2026. (III. 18.) határozata 

 

a napirend elfogadásáról 

 

A képviselő-testület az ülés napirendjét a következők szerint fogadja el: 

1. Javaslat a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati 

konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

3. Javaslat tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

4. Javaslat gépi tereprendezési munkákról 

5. Javaslat az önkormányzat és intézményei éves összesített közbeszerzési tervéről 

6. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

7. Javaslat a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

8. Javaslat ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

9. Egyebek 

 

1. napirendi pont 

Javaslat a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: A Magyar Falu Programban igényelt traktor 

beszerzése esetén az opciós területek nagy részét saját erőből is tudnánk nyírni. Arról a 

pályázatról még nincs hírünk. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 
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Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

68/2026. (III. 18.) határozata 

 

a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

 

A képviselő-testület a „Ráckeresztúr fűkaszálás” tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást 

eredményesnek nyilvánítja és a feladattal Pécsi Sándor egyéni vállalkozót (2462 Martonvásár, 

Gólyahír u. 10/4.) bízza meg az árajánlata szerinti bruttó 963.738 Ft/alkalom díjért a 2026. évi 

költségvetés terhére. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és 

felkéri a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. napirendi pont 

Javaslat a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati 

konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: A használatba vételi engedély feltétele a 

beszerzendő eszközök megléte. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

69/2026. (III. 18.) határozata 

 

a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati konstrukcióhoz 

kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában beérkezett árajánlatok 

elbírálásáról 

 

A képviselő-testület a „TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű 

pályázati konstrukcióhoz kapcsolódóan tűzvédelmi eszközök beszerzése” tárgyában lefolytatott 

beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja és a feladattal a MEBIZ Szolgáltató Bt-t (1087 

Budapest, Könyves Kálmán körút 76.) bízza meg az árajánlata szerinti összesen bruttó 533.273 

forint díjért a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és 

felkéri a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 
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3. napirendi pont 

Javaslat tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

 

Biró István Gazdasági Bizottság tagja: Úgy tudja, csak az évente történő felülvizsgálat a 

kötelező, nem a félévenkénti. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Utánanéz ennek az információnak. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

70/2026. (III. 18.) határozata 

 

tűzjelző rendszer karbantartási szerződésről 

 

A képviselő-testület a Ráckeresztúri Közösségi Központ (2465 Ráckeresztúr, Szent János tér 

32., hrsz.: 114) épülete gyengeáramú tűzjelző rendszerének (jelzőközpont, tápegység, 

akkumulátorok, jelzőhálózat, érzékelő hatályos tűzjelző terv alapján) OTSZ által előírt 

félévenkénti felülvizsgálatával és javításával a TNXT Excenter Kft-t (8000 Székesfehérvár, 

Géza u. 66.) bízza meg a csatolt szerződés szerint. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására és felkéri 

a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont 

Javaslat gépi tereprendezési munkákról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

71/2026. (III. 18.) határozata 

 

gépi tereprendezési munkákról 
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A képviselő-testület a Ráckeresztúr, Szent János téren a parkoló zúzott kővel való feltöltésével 

és gépi munkával történő tereprendezésével a Peták Földgép Kft-t (2465 Ráckeresztúr, Liszt 

Ferenc u. 26/1.) bízza meg az árajánlata szerint összesen 382.000 Ft + ÁFA díjért a 2026. évi 

költségvetés terhére (anyag ár: 352.000 Ft + Áfa, munkadíj: 30.000 Ft +Áfa). 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megrendelő aláírására és felkéri a 

határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont 

Javaslat az önkormányzat és intézményei éves összesített közbeszerzési tervéről 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról, az önkormányzatról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

72/2026. (III. 18.) határozata 

 

az önkormányzat 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervéről 

 

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése 

alapján az önkormányzat 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervét az alábbiak szerint 

elfogadja. 

 
Tervezett 

közbeszerzés 
tárgya 

Közbeszerzés 

tervezett 
mennyisége 

Irányadó 

eljárási rend 

Tervezett 

eljárási típus 

Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy sor 

került-e az adott 
közbeszerzéssel 

összefüggésben előzetes 

összesített tájékoztató 
közzétételére? 

Az eljárás 

megindításának 
időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 
időpontja vagy 

a szerződés 
időtartama 

- -  - - - - - 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról, a hivatalról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

73/2026. (III. 18.) határozata 

 

a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervéről 
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A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése 

alapján a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervét 

az alábbiak szerint elfogadja. 

 
Tervezett 

közbeszerzés 

tárgya 

Közbeszerzés 

tervezett 

mennyisége 

Irányadó 

eljárási rend 

Tervezett 

eljárási típus 

Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy sor 

került-e az adott 

közbeszerzéssel 
összefüggésben előzetes 

összesített tájékoztató 

közzétételére? 

Az eljárás 

megindításának 
időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 
időpontja vagy 

a szerződés 

időtartama 

- - - - - - - 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról, az óvodáról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

74/2026. (III. 18.) határozata 

 

a Ráckeresztúri Mosoly Óvoda 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervéről 

 

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése 

alapján a Ráckeresztúri Mosoly Óvoda 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervét az 

alábbiak szerint elfogadja. 

 
Tervezett 

közbeszerzés 

tárgya 

Közbeszerzés 

tervezett 

mennyisége 

Irányadó 

eljárási rend 

Tervezett 

eljárási típus 

Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy sor 

került-e az adott 

közbeszerzéssel 
összefüggésben előzetes 

összesített tájékoztató 

közzétételére? 

Az eljárás 

megindításának 

időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 

időpontja vagy 
a szerződés 

időtartama 

- - - - - - - 

 

6. napirendi pont 

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

75/2026. (III. 18.) határozata 

 

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

 

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt 

polgármesteri jelentést elfogadja. 
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7. napirendi pont 

Javaslat a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

76/2026. (III. 18.) határozata 

 

a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

 

A képviselő-testület a „Ráckeresztúr belterületi útjainak karbantartása és javítása” tárgyában 

lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja és a feladattal Peták Norbert egyéni 

vállalkozót (2465 Ráckeresztúr, Liszt Ferenc u. 26/1.) bízza meg az árajánlata szerinti összesen 

bruttó 2.208.000 forint díjért a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és 

felkéri a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. napirendi pont 

Javaslat ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

77/2026. (III. 18.) határozata 

 

ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásáról 

 

A képviselő-testület 3 részes ismeretterjesztő előadás-sorozat megtartásával megbízza a 

VEXMED Orvosdiagnosztikai Betéti Társaságot (székhely: 6600 Szentes, Pólya u. 11.; 

adószám: 21734359-1-06; cégjegyzékszám: 06-06-006709, képviselője: Körtvélyesiné dr. 

Varga Erika Mária ügyvezető) a mellékelt szerződés szerint bruttó 330.000 Ft díjért a 2026. évi 

költségvetés terhére. 
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására és felkéri 

a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. napirendi pont 

Egyebek 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel több bejelentés és hozzászólás nincs, 

megköszöni a részvételt, és az ülést 17.50 órakor bezárja. 

 

k. m. f.  

 

 dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra dr. Nagy Gábor 

 polgármester jegyző 

 

 

Szabó Dávid 

képviselő 

jkv. hitelesítő 


